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0 aIMMHHCTPATOpa CPeICTB OroKeTa

KpacHOrIMHCKOTO BHYTPHIOPOACKOTO paiioHa TOPOICKOro okpyra Camapa 3a 2020 rox

HammenoBanwue mokasaress Pacuér nokasarens Pacuert onenku Onenka
1 2 3 4
1. Peectp  pacxommsrx Bec rpymms1 50,0% 0,50
00513aTeILCTB
1.1. CBoeBpeMEHHOCTH E(P)=0, ectu P > 5;
IPEACTaBICHUS peectpa E(P)=0,2, ecmu P = 4;
PACXOIHBIX 00s3aTENLCTB E(P)=0,4, ectu P =3; P=0
E(P)=0,6, ecmu P =2; E(P) =1 0,50
E(P)=0,8, ecru P = 1;
EP)=1,ecuP =0
Bec nokazarens 50,0
1.2. ITonHoTa oOrmei No=0 0,50
HHGOPMAIMH O PacXOMHBIX N=27
00s13aTeNbCTBAX, YKA3aHHBIX P=(1-N,/N) =100 P=(1-0/27)x100=100%
B peecrpe  pacXOIHBIX Bec mokasarens 50,0 E(P) = P
o0s3arenscTB (P) 100
E(P)=1
2. O6ocHOBaHuA 0,50

QHONNAOHEwUn ACCUTHOBaHMH

Bec rpymmst 50,0%




1

2.1. Cpoxu mpencraBieHuUs
000CHOBaHMN OFOIKETHBIX
ACCHIHOBaHUM Ha
ouyepenHo  (uHAHCOBBIH
TOZ U Ha IJIAHOBBIH ITEPHOT

p
E®P)=—"_
® 100

Bec moxkaszarens 100,0

P=0.
E(P)=1

0,10

Onenxka KadecTBa
¢uHaHCOBOrO
MEHEIKMEHTa
AnMuHuCTpanyy
Kpacrormuackoro
BHYTPUI'OPOJCKOTO paifoHa
ropoackoro okpyra Camapa

0,10

3aMecTUTeND IIIaBhl

KpacHornuackoro BHy TpUropomckoro
paiioHa roponckoro okpyra Camapa
(PyxoBonuTENs YPUHAHCOBOrO Oprana)

(HeT= C.B.Epmakos




